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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO

DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JALES. Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de

dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, na sede da Secretaria Municipal de

Educação do município de Jales, foi iniciada a reunião do Conselho de Acompanhamento e

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação de Jales - FUNDEB. A reunião foi presidida pela

presidente do conselho, a Senhora Débora Cândida Pontel, Diretora de Escola, que

cumprimentou a todos, e leu a pauta do dia: 1)Analisar os documentos referentes às notas

fiscais, extrato bancário, notas de empenho do mês de junho de 2023 e atestar a exatidão

para os fins indicados; 2)Examinar os documentos referentes às notas fiscais, extrato

bancário, notas de empenho do transporte escolar (PNATE) do mês de junho de 2023; 3)

Parecer e Declaração trimestral do Tribunal de Contas. Ato contínuo foi apresentado a cópia

do extrato bancário do mês de junho com o saldo anterior de R$1.660.029,74 (um milhão,

seiscentos e sessenta mil, vinte e nove reais e setenta e quatro centavos), saldo atual de

R$192.216,38 (cento e noventa e dois mil, duzentos e dezesseis reais e trinta e oito

centavos) e os seguintes pagamentos: R$ 26.164,56 (vinte e seis mil, cento e sessenta e

quatro reais e cinquenta e seis centavos) referente a quinta parcela do Termo de

Colaboração de 2023 com a APAE de Jales; R$ 26.728,35 (vinte e seis mil, setecentos e vinte

e oito reais e trinta e cinco centavos) referente ao repasse do pagamento aos professores

municipalizados através de Convênio com a Secretaria de Estado da Educação do mês de

abril, maio e reembolso suplementar de fevereiro de dois mil e vinte e três; R$ 355.905,60

(trezentos e cinquenta e cinco mil, novecentos e cinco reais e sessenta centavos) referente

ao repasse para o Instituto Municipal de Previdência Social; R$ 2.846.392,30 (dois milhões,

oitocentos e quarenta e seis mil, trezentos e noventa e dois reais e trinta centavos) referente

a folha de pagamento do mês de maio e junho; Os membros do conselho deliberaram pela

aprovação das notas empenhadas no mês de junho, não constatando nenhuma

irregularidade nas mesmas. Débora prosseguiu a reunião apresentando a cópia do extrato

bancário do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (PNATE) do período de

01/06/2023 a 30/06/2023, contendo saldo anterior R$10.719,02 (dez mil, setecentos e

dezenove reais e dois centavos), saldo atual de R$10.810,47 (dez mil, oitocentos e dez reais

e quarenta e sete centavos), demonstrando que não foi efetuado nenhum pagamento. Em

seguida, os membros do Conselho examinaram as contas e documentos referentes à

aplicação do 2 trimestre de 2023, do Fundo de Desenvolvimento e Manutenção da

Educação Básica - FUNDEB, aprovando e elaborando a Deliberação e Parecer endereçado ao

Tribunal de Contas.Nada mais havendo a tratar, Débora agradeceu a participação de todos e

deu por encerrada a presente reunião, na qual, eu Andrea Carla Peruche Rublo, membro do

referido Conselho, secretariei a reunião e lavrei a presente ata, que lida e achada conforme,

foi aprovada e assinada pelos conselheiros presentes. Jales, 27 de julho de 2023.
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Declaramos, para os devidos fins de atender a Resolução n 03/01 desse Egrégio Tribunal de

Contas, que esse Conselho vem acompanhando as aplicações no Ensino Fundamental (FUNDEB)

conforme determinação da legislação vigente, referente ao 2 trimestre/2023, da qual damos plena

e total quitação.
E por ser expressão da verdade, assinamos a presente.

Andrea Carla Peruche Rubio_____________________________
Representante do Poder Execuo/Sec’çaria M. de Educação

Jales, 27 de julho de 2023.

Eduarda Moreti Viana____________
Representante do Poder Executivo

Elisangela Lopes Vilera Longo________________________
Representante dos Professores da Educação Básic”a Púica

Débora Cândida Pontel
Representante dos Diretores das Escolas

Marcia Monteiro Martins
Representante dos Servidores Técni

Willian Fernando de Oliveira Récio —

Representante dos Pais de Alunos das Escolas públicas Municipais

Poliana de Souza Guedes Ignácio______________________________
Representante dos Pais de Alunos das Escolas Públicas Municipais

Alcelina Hernandes______________________________________
Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Auiza Maria Fernandes Santana____________________________
Representante dos Estudantes da Educação Básica Públi

Elaine Cristina Magri da Silva________________________
Representante do Conselho Municipal de Educ ão

Alirio Pozzobon
Representa nte do Conselhoí’

Jamil Atihe Junior_____________
Representante da Sociedade Civil

Elaine Borges Bernardo_________
Representante da Sociedade Civil

das Escolas Públicas Municipais
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PARECER DO CONSELHO MUNICIPAL DO FUNDEB

Os membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB), em reunião na sede

da Secretaria Municipal de Educação de Jales, no dia vinte e sete de julho de dois mil e vinte e três,

sob a presidência da Diretora Débora Cândida Pontel, examinaram as contas e documentos

referentes à aplicação do 29 trimestre de 2023, do Fundo de Desenvolvimento e Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica — FUNDEB e atestam a exatidão de sua aplicação para fins

indicados.
Jales, 27 de julho de 2023.
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